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Análisis Armónico

Práctica 5

1. a) Para cualquier a > 0 muestre que

Taϕ =
∫ −a

−∞

ϕ(x)
|x|

dx +
∫ ∞

a

ϕ(x)
|x|

dx +
∫ a

−a

(ϕ(x)− ϕ(0))
|x|

dx

es una distribución.

b) Si ϕ ∈ D(R) con ϕ(0) = 0 entonces

Taϕ =
∫ +∞

−∞

ϕ(x)
|x|

dx

2. De�na La igual que Ta en 1) pero reemplazando |x| por x. Muestre que La es una

distribución que no depende de a y que vale

Laϕ = ĺım
a→0+

∫ −a

−∞

ϕ(x)
x

dx +
∫ ∞

a

ϕ(x)
x

dx.

3. Sea fε ∈ L1
loc(R

n) para todo 0 < ε < 1 y

i. Sop(fε) ⊂ {||x|| ≤ ε},
ii. ĺımε→0+

∫
fε = 1,

iii.
∫
|fε| ≤ c < +∞.

Muestre que:

a) Tfε → δ en D′(R) para ε → 0.

b) Si fε satisface a) y Tfε

ε→0+

−→ δ en D′(Rn) entonces vale b).

4. Sean I ⊂ R un intervalo abierto y acotado y f continua a izquierda y de variación

acotada. Probar que D(Tf ) = Tµ, donde µ es la medida de�nida en I por µ([a, b)) =
f(b) − f(a)), [a, b) ⊂ I. (Sugerencia: integrar φ′ en {(x, y) ∈ I × I : x < y} y usar

Fubini).

Concluir que D(Tf ) = TD(f) si, y sólo si, f es absolutamente continua.

5. Sea f ∈ L1
loc(R

n). Supongamos que g(y) = ∂f
∂xk

(y) existe y es continua, excepto en

algún punto y0 donde g se de�ne arbitrariamente. Si g ∈ L1
loc(R

n) entonces

a)
∂Tf

∂xk
= Tg, si n ≥ 2.

b) Si f es continua en y0 entonces (a) vale para n = 1.

6. a) Si f es una distribución en R tal que x · f = 0 entonces f = c · δ.
b) Si f es una distribución en Rn tal que xj · f = 0, j = 1, . . . , n entonces f = c · δ.
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